3.Sinif Deneme Sinavi-2

TURKCE

1. Asagidaki timcelerin hangisinde neden sonug iliskisi yoktur?

A. Dengeli beslenmedigi igin sagligr bozuldu.

B. Sonbahar geldiginde adaclar yapraklarini dékto.

C. Uykudan uyanir uyanmaz kitabini okudu.

2. Asagidaki sézciik gruplaril eslestirilmistir. Grubun disindal kalan secenek
asagidakilerden hangisidir?

A. kanun —yasa

B. harp —savas

C. parga — bitin
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3. Asagidakil kelimelere getirilen eklerden hangisi yapim ekidir?

A. sekerde

B. sekerlik

C. sekerler

4. Asagidakilerdel hangisi cimle degildir?

A) Nigin bayram yapiyoruz

B) Sakla samani gelir zamani

C) Kisin koyu renkli elbiseler

5. Asagidaki tiimcelerin hangisinde yazim yanlisi yapiilmamigtir?
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A. Yanindaki kitabi uzatirmi sin?

B. Geldimi gelmedimi bilmiyorum.

C. Karsidan geleni gériyor musun?

6. Asagidaki sozciiklerden hangisi tekil isimdir?

A. kiler

B. kalemler

C. sizler

(Sorularin devami icin ek dosyayi indiriniz.)
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